Toroloyia
51 Xepd Aoxrfoswy

LUUTAYELR KA CUVEXTIXOTYTA

36. 'Eotw X tonoloywde yopeoc xar B o fdon yua Ty tonoloyla tou. Anodelgte 6t O X
elvon cuTaY S oV ot Hovo av xde xdAvppo Tou X amd péhn tne Bdong B €yel nenepaouévo
UTOXSAUUUOL.

37. 'Eotw X clvolo xou 7, 7" 600 dpopetinég tonohoyieg oto X pe v dtnta xordévag
ané toug Tomohoywols yweous (X, 7) xa (X, T') va eivon ovunayhc xow Hausdorff. Amo-
oci&te ot ou J xou T’ Bev cuyxpivovton, dSnhadr xaula ard Tic 800 Bev elval oY UEOTERY NG
GANTC.

38. Efetdote av 1o didotnua [0, 1] eivar oupmoyéc wg utocivoho tou R e xodewtd omd ti
axoloudee ToTtoloyieg:

(o) Ty ouvoprdunoun totoroyia
T ={U CR: t0R\ U eivor t0 noh0 aprdurowo } U {0}.
(B) Tnv tomoloyla Sorgenfrey Js.

39. (o) Eow X tomoloywde yweoc xou (x,) oxolovdia otov X 1 omola cuyxhivel oe éva
xo € X. Anodeilte 61t 10 olvoro A = {x, : n € N} U {2} eivar oupmayéc.

(B) E€etdote av woyler ouunépoaoua avdhoyo tou (), av oty 9éon e axohouldiog éyouue éva
ouyXAlvov BixTuo.

40. 'Eotw X,Y yopow Hausdorff, f : X — Y cuveyric ouvdptnon xou F,, n € N, @gdivovca
axohoudio cuumoy v vtocuVorwy tou X. Anodeilte 6t f (oo, Fn) =(oey [ (F) .

41. Eotw X,Y tonoloywol yopeol ye tov Y ouunayh xou xg € X. Anodeilte 6t av 10 V
etvan évor avolyté utoalvoho tou X X Y e {xo} x Y C V, t61e undpyet avowyth nepoyhh W
ToU xg otov X TETow wote W x Y C V.

42. Oewpolye v euldela Tou Sorgenfrey Rg. Arnodeléte 611 xdde cuunayéc unochvoro Tou
xweou Ry elvor o ToAd aprduriowo.

Tréoeitn: Aciéte mpwta 6Tl xde unepapriunowo urnochvoho tou R mepiéyel wor yvnolwg
av€ovoa utoxoroudia.

43. 'Eotw X Ttomoloyinde ymeog 1o (x,) axohovdia otov X. Eva zg € X Ayetow opaxd
onueio g axohoutiog (z,,), av, yio xdie teployh U tou g xan yia xdde n € N, undpyet m > n
UE T, € U. Anodei&te tar oxdrovdo

(o) Av o X ebvor log aprdurooc xon 1o g € X elvon oplaxd onueio tng axohoudiog (), tote
untdpyet uraxohoutio (xx, ) g (2,) TOU GUYXAIVEL GTO .



(B) Av o X eivon ouunayfe, t6te xdde oxolouvdio otov X é€yel évo TouldytoTov oplaxd anueio.
(v) ‘Evoc tonohoyixde yopoc X Aéyeton axodovthaxd ovumayng av xdve axohouvdioa otov X
€yet unoxohoudior mou ouyxhiver oe ornueio tou X. ‘Emneton and o (o) xou (B) 6t av évac log
apLIUACHIOS TOTOAOYIXOG YWEOG Efval cuuTay g, TOTE elvar xon oxohovdod cuumoryhg.

(6) To avtiotpogo tou (y) dev wylet. loyler duwe to €€hc: Av évog TomoAOYIXOC YHEOS
X elvon axorouthaxd cuunayrg, TOTE elvor aprfunoipa ouurayrs, dnhady, xde aprdunoiuo
avoLy TO xdhuuuo Tou X EYEL TETEPUOUEVO UTOXGAUUUOL.

(e) Téhog, uneviupiloupe dTL évag ueTpikds Ywpos elvar cuumoyic oV xat LOvo av ebvor oxo-
houdoxd cuumayrg.

44. Alvoupe éva Topdderyua EVOS TOTOAOYIXO0) Y(OPoL Tou eivon oxohoudiaxd cuuray g, ahhd
oYL ouuTaYTg:

Eotw T éva urepapdufioo olivoro. Oewpolpe tov undymeo S Tou [0,1]" tou amoteheiton
and Ohec g ouvopthoee f @ ' — [0,1] mou éyouv opriunoo gopéa (Snhadh to clvolo
supp(f) ={y € T': f() # 0} ebvar 10 moAD aprduniotuo). AnodeiZte 61t 10 S ebvar axohoudiond
ovunayée. Emmiéov, anodeifte 6t to S ebvar tuxvd otov [0, 1]1, enopévee dev ebvon xheloTd,
dpar 00TE X cuumayéc unoclvolo Tou [0, 1]F.

45. (o) Anodeite 6Tt xde cuumoyfc peTewde ypog eivan 20¢ aptiufouloc.

(ﬁ) AOoTE TOREBELYHO EVOC GUUTOYOUSC TOTOAOYLXOU YWeou Tou Oev elvon 20¢ apriuroiloc.

46. Amnodellte ot éva memepaocuévo unocivoho evog yweou Hausdorff pe touldyiotov 8o
oruela dev ebvar cuUVEXTXO.

47. Amodeifte 61 0 xixhoc ST = {(z,y) € R? : 2% + y? = 1} dev elvon opolopoppixde pe
xovévor omd o drootiuata [0,1], (0,1) 4 [0, 1).

48. Eoto f: ST — R cuveyfc aneévion. Anodellte 6t undpyer « € St pe f(z) = f(—x).

49. 'Evac totoloywodg yweoc X héyetan katd tééa ovvektikog av, yio xdde (euydpr onueionv
z,y € X, undpyer ouveyrc anewoévion f 1 [0,1] = X pe f(0) = = xa f(1) = y (Onhadn
UTtdpyEl GUVEY T Sladpopr| amd To T GTO ).

(o) Anodei&te 6Tt av évag tomoloyxde ydpeoc X elvon xotd t6€a cuvextixde, tdTe elvan xou
CUVEXTIXOC.

(ﬁ) Arnodel&te 611 évag ywpeoc umopel vor efval GUVEXTIXOC Ywelc va lvor xotd TOE GUVEXTIXOC,
VewpthvTog To Topdderypa Tou utoyhpeou Y tou R? ue

Y = {(a:,sin(i)) 0<z < %}U{(O,y) -1 <y < 1}.

50. (o) Anodeilte 61, yio xdde n > 2, o ydpoc R™ \ {0} eivon xatd t6Eat ouvextixde.
(B) Anodei&te ott, Yo xdde n > 2, o R™ Sev eivan opotopoppxdc pe tov R.



